



Широм Србије и јуче су масовно одлагана суђења, осим у хитним предметима. Судије и поротници траже исплату свих накнада од почетка 2010. године.

Готово 16.000 државних службеника у Србији је у генералном штрајку или се за њега спрема! Уз 11.500 судских административаца, од јуче протестује и 3.250 судија поротника, а од сутра ће на по сат времена свакодневно рад обустављати и 1.000 запослених у Управи за трезор.

Запослени у судској администрацији јуче су на састанку са представницима Министарства правде поново одбили понуду о повећању плата од 30 одсто и остали у генералном штрајку, док су поротници одржали полчасовни протест тражећи исплату заосталих накнада.

- Државни секретар Министарства правде Слободан Хомен дошао је на састанак са истом понудом коју смо већ одбили и никако не желимо да је прихватимо. Ипак, благи помак је направљен тиме што је Хомен обећао да ће све покушати да заједно са нама наступи пред Министарством финансија - каже за Пресс секретар Синдиката правосуђа Србије Слађанка Милошевић.

### **Хоменово обећање**

Она истиче и да око 11.500 запослених сигурно наставља генерални штрајк.

- Надамо се да ћемо најкасније у среду имати састанак са Министарством финансија, као и да ће господин Хомен одржати реч и подржати наше захтеве - истакла је Милошевићева, наводећи да је за 21. октобар заказан и састанак представника синдиката и Међународног монетарног фонда.

Друштво судија поротника Србије, којих укупно има 3.250, одржало је јуче получасовне скупове испред свих виших судова у Србији због неисплаћених накнада од почетка године, као и одлуке Високог савета судства које им, како кажу, укида те накнаде.

- Тражимо да се укине спорна одлука Високог савета судства и да се поведе расправа о бољим решењима - наводи председник Удружења судија поротника Бранислав Стошић.

Због штрајка судске администрације суђења су и јуче одлагана, изузев у хитним предметима. У кривичним одељењима то су притворски предмети, док су у грађанском одељењу то предмети из породичних односа, они који се тичу привремених мера, радни и стамбени спорови, поступци за ометање државине.

Такође, уз минимум процеса рада функционишу и све службе суда - писарница, дактило биро, пријемна канцеларија и правосудна стража.

### **За сутра су протест најавили и радници Управе за трезор.**

- На састанку нашег одбора биће одлучено на који начин ћемо тражити своја права. Највероватније ће то бити свакодневне једночасовне обуставе рада - казао је за Пресс председник Синдиката запослених у Управи за трезор Јошка Чолаковић.

### **Зарађују 23.000 динара**

Запослени у тој управи наводе да примају плате од 18.000 до 32.000 динара. Већина их има око 23.000. Жале се и да им плате нису повећане од 2003.

### **Не одустају ни полицајци**

Председник полицијског синдиката Србије Вељко Мијаиловић истакао је да ни полиција не одустаје од протеста.

- И даље смо у протесту, а како смо већ најавили, у среду ћемо одржати штрајк упозорења - истакао је Мијаиловић и нагласио да уколико Влада Србије одлучи да им испуни захтеве, једночасовне обуставе рада неће бити.

(Тањуг)